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ВИЗНАЧЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ І ОСНОВНИХ 

ЗАСОБІВ ХАРАКТЕРУ НАВИЧОК У ЗАЙМАЮЧИХСЯ 

 

Основою розвитку навичок та визначення психологічних особливостей є 

вплив фізичного виховання на організм. Узагальнення проблем у підготовці та 

вихованні дітей до формування здорового способу життя, який є дієвим і 

надійним засобом в розвитку, на зміцнення адаптивної можливості організму 

сприяють повноціному виконанню нею соціальних функціональних досягнень 

активного довголіття. В розвитку сили здоровий спосіб життя є дієвим і 

надійним засобом збереження та зміцнення здоров’я. В читель прагне до 

формування в них міцних глибоких знань, умінь, навичок та розвиток їх 

індивідуально-особистісних характеристик, засобами діяльності, орієнтовно 

розкриття і вдосконалення в учнів їхнього потенціалу [2, с.276]. 

Високий рівень фізичної, розумової та трудової діяльності займаючихся 

фізичними вправами людей зберігається значно довше ніж у не займаючихся. 

Зниження активної рухової діяльності негативно відображається на здоров’ї. 

Діти шкільного віку самими умовами шкільного життя обмежені у звичній 

потребі рухатися стільки, скільки треба для нормального гармонійного, 

психологічного, фізичного розвитку і здоров’я. 

Аналіз тренувань багатьох юних спортсменів, дані наукових досліджень 

показують, що на протязі ряду років їх тренувальні навантаження поступово 

зростають. Тому необхідно для юних спортсменів передбачити збільшення 

тренувальних навантажень з року в рік. Цю тенденцію необхідно враховувати 

тренеру при розробці перспективного плану тренувань спортсмена. 

Зміна тренувальних навантажень на протязі декількох років у юних 

спортсменів має відбуватися переважно за рахунок підвищення об’єму 

навантажень: перш за все за рахунок збільшення кількості занять в недільному 

циклі, на протязі кожного місяця і річного циклу. Основним принципом цієї 

підготовки повинен бути підбір таких вправ, які рідко або ніколи  не 

зустрічаються в повсякденному житті [1, с.105]. 

Визначено, що в процесі біологічного росту організму, присутні періоди 

інтенсивних кількісних і якісних змін окремих органів і структур. Надаючи 

впливу на випереджаючі у своєму розвитку органи і системи, в ці періоди, ефект 

у розвитку відповідних фізичних здібностей перевищить результат, що 

досягається в періоди відносної стабілізації [4, с.67]. 

Висока пластичність нервової системи підлітків сприяє кращому й 

швидкому засвоєнню рухових навичок. Однак під час виконання рухів з 

підвищеними зусиллями прищеплення навичок ускладнюється тим, що за таких 

умов процес збудження дуже поширюється у корі головного мозку, захоплює у 

свою сферу різні центри і залучає тим самим до роботи непотрібні м’язи, що 

зковують рух і заважають добре засвоїти рухову навичку. Тому розучування 
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рухів звичайно відбувається швидше і точніше під час виконання вправ на 

неповну силу [3, с.121]. 

Прості і складні технічні завдання допомагають сконкретизувати степінь 

координованості, а при повторах – і рухову пам'ять дітей. Дуже важливо 

підмітити, як діти справляються не тільки з зовнішньою формою руху, але з його 

внутрішнім стержнем (темпом , ритмом, чергуванням зусиль т. д.). 

Узагальнюючи основні наукові джерела установлено, що психологічні 

особливості характеру дітей мають дуже важливе значення для спортивного 

вдосконалення тих, хто займається спортом і веде здоровий спосіб життя. 

Фізичний розвиток та психоемоційний стан взаємопов’язані та в значній мірі є 

цілісним явищем, що виявляє себе в рівновазі взаємовідносин людини з 

навколишнім середовищем. 

Дуже важливе значення для спортивного вдосконалення тих хто 

займається спортом мають і їх психологічні особливості. Треба розуміти, що 

проявляються ці якості у дітей лише в умовах, не перевищуючи їх можливостей. 

Маючи на увазі, це перевіряючи працьовитість новачків не можна пропонувати 

їм відразу надзвичайний об’єм вправ. 
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НАВЧАННЯ АНГЛОМОВНОГО МОНОЛОГІЧНОГО СПІЛКУВАННЯ УЧНІВ 

СТАРШОЇ ШКОЛИ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОДЕБАТІВ 

 

В інформаційному суспільстві ХХІ століття складаються нові форми 

масової комунікації, соціального спілкування, стиль мислення та способу життя. 

На це також має бути спрямована освітня галузь. Процес інформатизації 

суспільства, що відбувається зараз, тягне за собою радикальні зміни в стратегії 

освіти: в інформаційному суспільстві і школа має бути інформаційною. 

Основним елементом такої школи має стати інформаційно-технологічне 

середовище з навчальним простором, що постійно розвивається.  

Відповідно до цього завдання поступово створюються 

загальнонаціональні розгалужені структури ресурсів аудіо- та відеозасобів для 

навчальних закладів, з використанням яких перед ними відкрилися небачені досі 
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